Aluno (a)

Exercicios de sistemas de numeracao

Converta os nimeros nos sistemas indicados para o sistema decimal.
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Respostas:

Converta para o sistema decimal
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Exercicios Extras

Converta os numeros dos itens a seguir para o sistema indicado. Lembre-se
faca agrupamentos de bits para fazer uma rapida conversao.
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Elabore um sistema numérico de base 4 e apresente os 16 primeiros nimeros
equivalentes ao sistema decimal .

Porque o numero 14875 ndo pode ser octal? Quais as bases ele poderia pertencer?

Qual o niimero binario seguinte a 011011117



